

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ-Враца

У В Е Д О М Л Е Н И Е
за инвестиционно предложение

от Сава Богданов Тачев- Управител на „Волт Нет“ ООД
гр. София, Столична община, р-н Изток, ул. „Райко Алексиев“ №48а,
тел. за контакт

*(име, адрес и телефон за контакт,
гражданство на възложителя – физическо лице)*

гр. София, ул. „Райко Алексиев“ № 48а, ЕИК 207118626

*(седалище и единен идентификационен номер
на юридическото лице)*

гр. София, Столична община, р-н Изток, ул. „Райко Алексиев“ №48а,
тел. за контакт

Телефон, факс и ел. поща (e-mail):

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:

Сава Тачев - управител на „Волт Нет“ ООД

Лице за контакти: Ана Минковска

УВАЖАЕМА Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „Волт Нет“ ООД има следното инвестиционно предложение:
„Фотоволтаична инсталация до 1MW за производство и продажба на електрическа енергия,
находяща се в УПИ I-137, кв. 64, с. Гложене, Община Козлодуй“

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС).

Настоящото инвестиционно намерение касае изграждане на Фотоволтаична инсталация до 1MW за производство и продажба на електрическа енергия, находяща се в УПИ I-137, кв. 64, с. Гложене, Община Козлодуй.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура

(пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Изграждането на фотоволтаична инсталация за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници (фотоволтаични панели) находяща се върху метална конструкция ще се изпълни в УПИ I 137, кв.64, с. Гложене, общ. Козлодуй, обл. Враца. Централата се състои от общо 1816 броя панели (общо 4693м²) на фирма Luxog модел LX-550M/182-144+BiF всеки с пикова мощност 550Wp. Панелите ще бъдат с наклон 30° разположени на метална конструкция монтирана на земята и ориентирана посока юг. Металната конструкция за фотоволтаичните панели ще се фунда на кота -0,50м от кота терен.

Инсталираната обща мощност на централата е 998,800kWp (DC).

Ще бъдат монтирани 9 броя инвертори модел SUN2000-115KLT-M2 всеки с пикова мощност 115kW и обща инсталирана мощност 998,800kW.

За нуждите на фотоволтаичната централа е необходим един брой БКТП 20/0.40kV 1x1000kW, който не е в отделно инвестиционно намерение.

Техническа инфраструктура

По проект не е предвидено изграждането на нова техническа инфраструктура.

Електрозахранване:

Електрозахранването на обекта ще се изпълни съгласно предварителен договор № ПДПЕРМ 1205043375/ВВ-33-22-30943/ от „Електроразпределителни мрежи Запад“ ЕАД, което е предвидено по друг проект.

Водопровод и канализация

Не се предвижда присъединяване към водопроводната и канализационна мрежа.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Със Заповед №731/23.11.2022 на Кмета на Община Козлодуй е одобрен ПУП – Изменение на План за регулация и застрояване, като се създава УПИ I- кв.64, с. Гложене, община Козлодуй с площ 10 568 м².

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни УТМ координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Урегулиран поземлен имот УПИ I₁₃₇, кв. 64 с. Гложене, който е предназначен и отреден за за производствени и складови дейности. Площта на имота е 10 568,00 кв.м..

Подходът към имота е от югозапад, където е обособена площадка за паркиране и маневриране на транспортните средства.

Във вертикално отношение обекта е привързан с РТ102 с координати X- 4841986.85 Y- 364355.32 и кота 59.55 м.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез

обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Не е предвидено използването на природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

При извършване на СМР, очакваното замърсяване от прах и газови емисии ще е незначително. Предвидените мерки за намаляване, предотвратяване, компенсиране и по възможност прекратяване на отрицателното въздействие върху околната среда по отношение на въздуха: ограничаване на засегнатите площи в рамките на строителната площадка; използване на мобилни оросителни системи за потискане на прахоотделянето, на временните технологични пътища и строителната площадка; работата на строителните машини и технологичният автомобилен транспорт се съпътства с периодичен реглаж на дизеловите и бензиновите агрегати; спазване на строителните дневни графици с цел максимално уплътняване на работния режим; свеждане до минимум на т.н. "празен ход" на работа на машините; ежесменна проверка на техническото състояние на строителната механизация и транспортните коли, против разливи и утечки; при аварийни ситуации дезактивиране на замърсителите.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Строителните отпадъци ще се извозват на регламентирани депа от лицензирана фирма с разрешение от РИОСВ.

8. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

По време на строителството, ще се ползват химически тоалетни, контрол върху утечки и разливи, зареждане на бензиностанции и използване на базата на строителите. При тези приети решения няма условия за замърсяване на повърхностните и подземните води.

При експлоатацията отпадъчните води, ще се зауствят във изгребна яма с пречиствателно съоръжение.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Не се очакват.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. Скица

3.2. Нотариален акт

3.3. Заповед за одобрен ПУП

3.4. Виза за проектиране

4. Електронен носител – 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. . - неприложимо

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща. . - неприложимо

Дата: 29.06.2023 г.

Уведомятел:

